



FÜGGETLEN RENDŐR SZAKSZERVEZET KÖZPONTI KOORDINÁCIÓS IRODA

Cím: 1146 Budapest, Thököly út 172.

Telefon: 06 (1) 785 0010, 06 (1) 785 0716

Mobil: 06 (70) 775 1773

BM: 39-530

Levél cím: 1388 Budapest, Pf.52

Telefax: 06 (1) 799 2713

E-mail cím: frsz@frsz.hu

GW: frsz@orfk.police.hu

Szám: 4-2661-1/2020

Kovács Árpád r. alezredes úrnak,
Mátészalkai Rendőrkapitányság
vezetője

Mátészalka

Tisztelt Alezredes Úr!

A napokban értesültünk arról, hogy a rendőrkapitányság közterületi szolgálatot ellátó állománya részére a szolgálati érdekre hivatkozással nem biztosítják a fizikai állapot fenntartását szolgáló heti 2 óra munkaidő-kedvezményt. Úgy tudjuk, hogy amíg a bűnügyi szolgálatnál dolgozó kollégák gond nélkül ki tudják venni a „sportcélú” heti 2 órát, addig a közterületi szolgálatot ellátók (elsősorban a járőrök, körzeti megbízottak) hiába kérelmezik azt, a jogi szabályzók (ORFK utasítás) szerinti munkaidő-kedvezményt mégsem kapják meg. A heti 2 „sportórát” a szolgálati érdekre hivatkozva nem biztosítják a számukra.

Kérem, hogy a 35/2020. (XII. 23.) ORFK utasítás szerinti heti 2 óra munkaidő-kedvezmény kiadásának megvalósulását az irányítása alá tartozó szervezet egység (rendőrkapitányság) valamennyi szervezeti elemére (osztályok, stb.) kiterjedően kivizsgálni, és annak eredményéről az alábbi adattartalommal bíró **kimutatás** megküldésével szakszervezetünket tájékoztatni szíveskedjen: **az elmúlt 1 évben havonta és osztályonként hány fő vette ki, illetve hány fő részére nem került kiadásra a heti 2 óra sportcélú munkaidő-kedvezmény. Kérjük továbbá a megtagadások okaként esetlegesen megjelölt szolgálati érdekek konkretizálását.**

Külön is szeretnénk felhívni a figyelmet a hivatkozott ORFK utasítás 70. pontjában foglaltakra, mely szerint a sportcélú **szolgálatmentesség** igénybevételét a szolgálati érdekre hivatkozással ugyan a **munkáltatói jogkör gyakorlója felfüggesztheti**, azonban a norma szerint a döntést **írásban kell meghozni**. Azt is hangsúlyozni kívánjuk, hogy ahogy azt az **ORFK utasítás 68. pontja is kiemeli, a heti 2 óra szolgálatmentességet az alkalmasság elérését és szinten tartását szolgáló felkészülés érdekében szükséges biztosítani** a hivatásos állomány tagjai számára, ami **megítélésünk szerint a közterületi szolgálatot ellátó kollégák vonatkozásában lenne a leginkább indokolt, illetve szükséges** (szolgálatteljesítési körülmények, rendőri intézkedések foganatosítása, stb.).

Budapest, 2025. március 27.

Tisztelettel:



Pongó Géza
főtitkár